



JKP ГРАДСКО САОБРАЋАЈНО ПРЕДУЗЕЋЕ „БЕОГРАД“

Датум: 19.09.2014.године  
ТТ/СМ

**ПРЕДМЕТ:** Добра: **КУПОВИНА СИСТЕМА ЗА ВИДЕО НАДЗОР СА УГРАДЊОМ**  
(назив и ознака из општег речника набавке: **Систем видео надзор - 32323500**)  
**ВНД-181/14**

### **РАЗЈАШЊЕЊЕ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 8**

Поштовани,

У прилогу дописа, достављамо Вам разјашњење 8 конкурсне документације,

**Ово разјашњење 8 постаје саставни део конкурсне документације ВНД-181/14.**

С поштовањем,

ИЗВРШНИ ДИРЕКТОР ОЈ  
ИНВЕСТИЦИЈЕ  
Лепосавка Видовић, дипл. правник

Прилог : разјашњење 8 конкурсне документације

**ПРЕДМЕТ:** Добра: **КУПОВИНА СИСТЕМА ЗА ВИДЕО НАДЗОР СА УГРАДЊОМ**  
(назив и ознака из општег речника набавке: **Систем видео надзор - 32323500**)

**ВНД-181/14**

**РАЗЈАШЊЕЊЕ 8**

Сходно захтеву једног од потенцијалних понуђача достављамо Вам следеће разјашњење:

**Питање 1:**

Молимо вас за појашњење конкурсне документације:

Обавезе за понуђача ставка 14./12 страна:

Понуђач мора да приложи референце произвођача за опрему понуђеног типа и да је понуђени систем инсталиран у транспортним возилима у области јавног превоза и то у најмање 2000 возила укупно. Упутство како се доказује испуњеност обавезних и додатних услова,

4. Услов у погледу пословног капацитета доказује се достављањем следећих доказа:

Изјава понуђача коју прати изјава произвођача опреме да је опрема понуђеног типа и произвођача инсталирана у најмање 2000 транспортних возила укупно из области јавног градског превоза...

Да ли је захтевано да опрема за уградњу буде од једног произвођача или је могуће да је мобилни DVR уређај од једног произвођача а камера од другог произвођача?

Напомена: опрема је са траженим сертификатима

**Одговор 1.**

Изменом 1 и измењеном конкурсном документацијом објављеном на порталу ЈН и сајту Наручиоца дана 19.09.2014. године, дефинисано је под ставком 17:

" 17. Понуђач мора да приложи референце Произвођача за опрему понуђеног типа и да је понуђена опрема инсталирана у транспортним возилима у области јавног превоза и то у најмање 2000 возила укупно. Потребно је доставити податке са контактима крајњих корисника опреме за видео надзор, из области јавног превоза који могу да потврде референце. Наручилац задржава право да у случају сумње у веродостојност достављених потврда, изврши проверу истих код крајњих корисника;

" Могуће је понудити опрему различитих произвођача која је у складу са техничким условима из Конкурсне документације а која мора бити функционално компатибилна.

**Питање 2:**

Да ли понуђач који нуди опрему различитог произвођача – мобилни DVR један произвођач, камера други произвођач може доставити две изјаве (од два произвођача) у којима потврђује да је опрема инсталирана у минимум 2000 возила градског превоза (мобилни DVR уређај у 2000 возила, камера у другом систему такође у минимум 2000 возила)?

**Одговор 2:**

Понуђач који нуди опрему више различитих произвођача мора доставити онолико изјава колико има произвођача понуђене опреме, у којима се потврђује да је понуђена опрема сваког појединачног произвођача инсталирана у минимум 2000 возила за превоз путника јавног градског превоза, како би његова понуда била прихватљива.

Ово разјашњење 8 постаје саставни део конкурсне документације.

Комисија за јавну набавку

Слободан Трифковић, дипл. инж.